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Poll methodologyPoll methodologyPoll methodologyPoll methodology

� Nationally representative survey conducted between Nationally representative survey conducted between Nationally representative survey conducted between Nationally representative survey conducted between 
January 21January 21January 21January 21stststst & 29& 29& 29& 29thththth 2008.2008.2008.2008.

� 1,500 Armenian adults interviewed face1,500 Armenian adults interviewed face1,500 Armenian adults interviewed face1,500 Armenian adults interviewed face----totototo----face, face, face, face, 
yielding data with a margin of error of +/yielding data with a margin of error of +/yielding data with a margin of error of +/yielding data with a margin of error of +/---- 2.6% (at 2.6% (at 2.6% (at 2.6% (at 
95% confidence).95% confidence).95% confidence).95% confidence).

� The poll was commissioned by Armenia Public TV & The poll was commissioned by Armenia Public TV & The poll was commissioned by Armenia Public TV & The poll was commissioned by Armenia Public TV & 
RadioRadioRadioRadio

� The poll was designed, coThe poll was designed, coThe poll was designed, coThe poll was designed, co----ordinated, processed, ordinated, processed, ordinated, processed, ordinated, processed, 
weighted and analysed by Populus.weighted and analysed by Populus.weighted and analysed by Populus.weighted and analysed by Populus.

� Fieldwork was carried out by the Armenian Fieldwork was carried out by the Armenian Fieldwork was carried out by the Armenian Fieldwork was carried out by the Armenian 
Sociological Association (ASA).Sociological Association (ASA).Sociological Association (ASA).Sociological Association (ASA).



Prospects for Armenia



The direction of the countryThe direction of the countryThe direction of the countryThe direction of the country

Generally speaking, is Armenia going in the right Generally speaking, is Armenia going in the right Generally speaking, is Armenia going in the right Generally speaking, is Armenia going in the right 
direction, or is the country off on the wrong track?direction, or is the country off on the wrong track?direction, or is the country off on the wrong track?direction, or is the country off on the wrong track?
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Expectations of the next 12 monthsExpectations of the next 12 monthsExpectations of the next 12 monthsExpectations of the next 12 months

Thinking ahead to one year from now, do you expect things will bThinking ahead to one year from now, do you expect things will bThinking ahead to one year from now, do you expect things will bThinking ahead to one year from now, do you expect things will beeee…………????
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BetterBetterBetterBetter WorseWorseWorseWorse The sameThe sameThe sameThe same Don't knowDon't knowDon't knowDon't know



Rising optimismRising optimismRising optimismRising optimism
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% thinking % thinking % thinking % thinking ‘‘‘‘things will be better in 12 months timethings will be better in 12 months timethings will be better in 12 months timethings will be better in 12 months time’’’’



The campaign



Fairness of the electionsFairness of the electionsFairness of the electionsFairness of the elections

Compared with the last elections, will these elections beCompared with the last elections, will these elections beCompared with the last elections, will these elections beCompared with the last elections, will these elections be…………

25%25%25%25%
22%22%22%22%

43%43%43%43%

10%10%10%10%

30%30%30%30%

24%24%24%24%

40%40%40%40%

6%6%6%6%

0%0%0%0%

10%10%10%10%

20%20%20%20%

30%30%30%30%

40%40%40%40%

50%50%50%50%

60%60%60%60%

2007200720072007 2008200820082008

More free & fairMore free & fairMore free & fairMore free & fair Less free & fairLess free & fairLess free & fairLess free & fair No differentNo differentNo differentNo different Don't knowDon't knowDon't knowDon't know



Influence on voting of information Influence on voting of information Influence on voting of information Influence on voting of information 
sources about the campaignsources about the campaignsources about the campaignsources about the campaign
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Influence on voting of information Influence on voting of information Influence on voting of information Influence on voting of information 
sources about the campaignsources about the campaignsources about the campaignsources about the campaign
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Impact of the candidatesImpact of the candidatesImpact of the candidatesImpact of the candidates’’’’ campaigncampaigncampaigncampaign
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Issues



Feelings towards countries & Feelings towards countries & Feelings towards countries & Feelings towards countries & 
international organisationsinternational organisationsinternational organisationsinternational organisations
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International organisations & International organisations & International organisations & International organisations & 
ArmeniaArmeniaArmeniaArmenia’’’’s futures futures futures future

With which of the With which of the With which of the With which of the followingfollowingfollowingfollowing does Armeniadoes Armeniadoes Armeniadoes Armenia’’’’s future most lie?s future most lie?s future most lie?s future most lie?
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Best candidate for dealing withBest candidate for dealing withBest candidate for dealing withBest candidate for dealing with…………
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Best candidate for dealing withBest candidate for dealing withBest candidate for dealing withBest candidate for dealing with…………
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Voting



Likelihood to vote in the elections
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how would you vote?how would you vote?how would you vote?how would you vote?
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